[bookmark: _GoBack]Doçent Doktor Bernur AÇIKGÖZ, 1979 yılında Ankara’da doğdu. Ankara Maliye Okulu mezunu. Daha sonrasında Dokuz Eylül Üniversitesi Maliye Bölümünü bitirdi. Yüksek lisansını Dokuz Eylül Universitesi Mali Hukuk anabilim dalında tamamladı. Yine Dokuz Eylül Üniversitesi Maliye Anabilimdalı doktorasını 2006 yılında bitirdi. Doktora tez konusu olarak yoksulluk ve kalkınma çalıştı. 

Maliye Okulu mezunu oldugu için 1995 yılında 16 yaşındayken üniversiteye başladığında kaza-i rüşt kararıyla 18 yaşında kabul edilip, maliye bakanlığı İzmir Kadifekale vergi dairesinde gelir memuru olarak çalışmaya başladı. Yükseklisans yaparken aynı zamanda maliye bakanlığı gelir uzmanlığı sınavını kazanarak gelir uzmanı oldu. Doktorasını yaparken de vergi denetmenliği sınavını kazanarak şimdiki adıyla vergi müffettişi oldu. Doktoranın son iki yılında Celal Bayar Üniversitesi Uluslararası Ticaret bölümü araştırma görevliliği sınavını kazanarak, akademisyenliğe adım attı. 

Yurt dışı deneyimi olarak 2000 senesinde 3 ay Londra’da Kings Collage’da iş ingilizcesi dersleri aldı. 2006 senesinde yine Celal Bayar Üniversitesi’nde yardımcı docent oldu ve Amerika’daki Harvard Universitesi Proje bursunu kazanarak 3 ay sureyle Harvard Universitesinde misafir öğretim üyesi olarak görev yaptı.  2009 senesinde İsviçre Hükümeti eğitim bursunu kazanarak, İşviçre’nin fransız kantonunda bulunan Neuchatel Üniversitesin’de uluslararası iktisat alanında post-doktorasını yaptı ve iki yıl süreyle hem Neuchatel hem de Bern Universitelerinde master programlarında ekonometri dersleri verdi. Daha sonrasında deneysel ekonomi ve oyun teorisi alanlarında çalışmaya başladı ve üç sene üst üste 3 aylık dönemlerle Fransa Montpellier’de Montpellier Univesitesi’nde ekonomi laboratuvarında misafir öğretim üyesi olarak çalıştı. Daha sonra LAMETA bursuyla Fransa Sorbone Universitesi’ne, Missouri üniversitesi bursuyla Amerika Missouri Universitesi’ne, Indiana Universitesi’ne ve Arizona Universitesi’ne misafir öğretim üyesi olarak gidip Ekonomi laboratuvarlarında çalıştı. Sonrasında Tubitak bursuyla İngiltere’de University of East Anglia, Oxford Universitesi ve London School of Economics’de misafir öğretim üyesi olarak çalıştı. 

2011 yılında Celal Bayar Universite’sinde Doçent olan Bernur AÇIKGÖZ’ün, doğrudan yabancı sermaye yatırımları, ekonomik büyüme, panel ekonometri, deneysel ekonomi ve oyun teorisi konularında kitabı, yerli ve yabancı makaleleri ve bildirileri bulunmaktadır.   2010 yılından beri hem Celal Bayar Universitesi’nde  hem de İzmir Ekonomi Üniversitesi’nde Uluslararası Ticaret ve Finans bölümünde ingilizce dersler vermektedir.    
İyi derecede İngilizce ve Fransızca konuşmaktadır.        
